

影片数量超往年 主旋律电影大放异彩 大片云集 国庆档电影“大战”拉开帷幕

今年国庆假期恰逢中秋节,一波大片纷纷相聚国庆档。《夺冠》《姜子牙》《急先锋》等因疫情被迫从今年春节档下线的影片,以及《我和我的家乡》《一点就到家》《木兰:横空出世》等新近定档的影片,都将集中在今年国庆档期间公映,其中涵盖了剧情片、动作片、喜剧片、动画片等不同类型,为逐步复工的中国电影院线注入生机。

值得一提的是,奥斯卡院线复工后喜添新成员,位于经开区的奥斯卡影城航海路丹尼斯店近日开门迎客,这也是奥斯卡院线崭新的旗舰店,影城还拥有奥斯卡院线首个“0号拷贝影厅”以及22米超宽“终极巨幕”影厅,郑州影迷在国庆期间又多了一个新的嗨玩胜地。
郑报全媒体记者 崔迎



每年国庆档都是主旋律电影大放异彩的时刻。10月1日上映的《我和我的家乡》可谓是《我和我的祖国》的姊妹片,该片由张艺谋担任总监制,宁浩担任总导演。影片以喜剧为主要特色,几乎汇聚了当下国内最出色的喜剧演员。

和《我和我的祖国》对重大历史的阐释相比,《我和我的家乡》充满人间烟火的生活气息,以更平民化的方式讲述普通人的中国梦。该片导演徐峥、宁浩、闫非、彭大魔、邓超、俞白眉以及陈思诚,他们的作品大都以喜剧见长。在举国欢庆、阖家团圆的日子观看这部电影将引来无数欢声笑语。

陈可辛导演的《夺冠》,由于春节前期高密度的宣传,已经积累了相当多的关注度。该片以中国女排的真实故事为创

作根基,讲述了女排姑娘顽强拼搏、为国争光的感人事迹,与国庆节的节日基调最为契合。《夺冠》演员阵容强大,巩俐饰演郎平、黄渤饰演陈忠和、老戏骨吴刚饰演袁伟民,他们之间的对手戏也格外精彩。

今年的国庆档,加入了许多原定于春节档上映的影片,可谓是大片云集、类型多样,在影片数量上超过往年,足以满足观众们的口味与需求。

在今年国庆档上映的影片中有两部国产动漫。《姜子牙》和《哪吒之魔童降世》一样,都是脱胎于中国传统神话的再创作。另外一部国庆档的动画影片是《木兰:横空出世》,其创作灵感来自中国家喻户晓的花木兰故事。《菊次郎的夏天》则是此次国庆档中唯一的引进片。



■看片会

《一点就到家》演绎年轻人的青春与精彩

由导演陈可辛监制、张冀任剧本监制、许宏宇执导的青春热血励志电影《一点就到家》定档10月1日,于国庆欢乐上映,刘昊然、彭昱畅、尹昉组成的“追梦三人组”,组队大闹千年古寨,点燃梦想和希望的火种。昨日,该片在我市举行媒体看片会,收获了

现场观众的欢笑与感动。

该片一方面踏踏实实落地现实题材,聚焦当下年轻人最潮的奋斗生活,呈现让观众触手可及的真实质感;另一方面巧妙嫁接现实生活和轻松元素,营造诸多意外笑料,打造年度解压神器,给火热的国庆档带来了别样的青春旋风。

《急先锋》打造顶级特效画面

今日全国公映的超级动作大片《急先锋》,在郑州首家“太空电影院”——奥斯卡影院航海路丹尼斯店举行媒体看片会,以酷炫的观影新方式迎接佳节的到来。

作为国庆档唯一一部全球取景的动作片,《急先锋》同样由春

节档转战而来,影片讲述了“急先锋”国际安保团队跨国救人、最终揭开惊天秘密的故事。除了成龙电影固有的集精彩和惊险于一身的动作戏之外,还有飞机、航母、黄金车等高科技武器轮番出场,尽显大片本色,让人惊心动魄。

河南省夏文化研究中心揭牌成立

本报讯(郑报全媒体记者秦华)9月28日,河南省夏文化研究中心在河南省文物考古研究院正式揭牌成立。

据了解,河南关于夏文化考古遗址有数十个,其中登封王城岗遗址、禹州瓦店遗址和偃师二里头遗址等将作为夏文化研究的关键性遗址。河南省夏文化研究中心由河南省机构编制委员会办公室批准成立,挂靠河南省文物考古研究院,并核增事业编制30名,主要负责开展夏文化遗址考古调查、发掘与研究,承担夏文化研究重大课题项目以及夏文化研究成果传播、普及和国际交流等工作。

揭牌仪式上,北京大学考古文博学院教授、夏商周断代工程首席科学家李伯谦,中国社会科学院学部委员、中国考古学会理事长王巍,北京大学考古文博学院教授、中国考古学会副理事长赵辉,中国社会科学院学部委员、考古研究所所长陈星灿被聘为河南省夏文化研究中心学术顾问。

《黄河回响》交响音乐会激情奏响

本报讯(郑报全媒体记者崔迎)作为文化和旅游部联合黄河流域9省区共同主办的“黄河流域舞台艺术优秀剧目展演展播”活动的重要组成部分,9月29日晚,由文化和旅游部、河南省人民政府共同主办,文旅部艺术司、省文旅厅等承办,河南歌舞演艺集团演出的《黄河回响》交响音乐会在河南艺术中心大剧院上演,为广大观众献上一场深情回顾黄河、抒写黄河、畅想黄河的精品音乐会。黄河流域舞台艺术优秀剧目展演展播——《黄河回响》交响音乐会由国家一级指挥彭家鹏执棒,河南歌舞演艺集团旗下的河南交响乐团演奏,河南省歌剧院、河南艺术职业学院教师合唱团、灵宝教师合唱团共同演出。音乐会特邀旅英青年钢琴家李悦萌、中国歌剧舞剧院青年女高音刘桐、知名男中音歌唱家张森加盟。

交响音乐会亮点纷呈,除了河南交响乐团全场演奏外,还有钢琴独奏、朗诵、合唱、独唱等艺术形式。多位知名艺术家同台演出,多种艺术形式融合生辉。音乐会以黄河题材和讴歌祖国的经典曲目为主,有舒展豪迈的《红旗颂》,有宏伟绚丽的《我的祖国》,还有铿锵有力的《黄河大合唱》、久演不衰的《黄河》……熟悉的旋律迸发出崭新的时代光芒。

展中原画风,塑黄河之魂

河南省优秀美术作品展开幕

本报讯(郑报全媒体记者苏瑜/文 丁友明/图)9月29日上午,由河南省委宣传部、中国美术家协会、河南省文联主办,河南省美术家协会承办的“中原风·黄河魂——河南省优秀美术作品展”首展在河南省美术馆开幕。展览展出181幅作品,是我省用美术的形式讲好“黄河故事”的一次有益尝试。

据介绍,本次画展共征集到

美术作品880多幅,经过多轮认真评选,评选出入展作品143幅。同时,还特邀了中国美术家协会主席团、在京河南籍著名艺术家及评委作品,共有181幅作品参加郑州的首展,堪称是河南美术界创作实力和“中原画风”整体风貌的一次集中展示。

据悉,本次首展将于10月8日结束,今年底还将在北京中国美术馆举办晋京展和学术研讨会。

